

Качатрян Элен

8 "Г" класс

Мой любимый учитель.



Учитель - это, в первую очередь, человек, который не просто много знает, а тот, кто передает свои знания другим. И не просто передает, а учит не останавливаться на достигнутом. Он помогает своим ученикам совершенствоваться, стать теми кем они хотят. Прогрессивный учитель не так прост, как кажется на первый взгляд.

У меня много любимых учителей, но об этом учителе я хочу рассказать подробнее. Мой любимый учитель - учитель английского языка Михайлова Елена Анатольевна. Об этом человеке можно говорить без остановки. Она любит и прекрасно знает свой предмет, и все свои знания передает нам.

Она добрая и немного строгая, но в любой ситуации старается найти компромисс. Елена Анатольевна - очень светлый человек. Когда приходишь к ней на урок, то заражаешься положительными эмоциями. Она очень редко выходит из себя, и из каждой трудной ситуации старается выйти с улыбкой.

Она посвящает себя работе целиком, чтобы мы поняли, как интересен и важен английский язык. Это человек, который очень серьезно относится к преподаванию своего предмета. Она интересно проводит урок, доступно объясняет содержание правил. Она приветна мне еще и тем, что имеет выраженное чувство юмора.

Иногда мы прямо на уроке можем отвлечься от темы, послушать рассказы, пошутить и пошутиться, это совершенно не мешает изучать новую тему.

Думаю, именно эта особенность её поведения полностью избавляет меня от страха совершить ошибку. Я знаю, что даже если сделаю это, меня не станут критиковать и не поставят плохую оценку.

Так, иногда весело, иногда не очень проходят наши школьные будни. Скоро многим из нас придется совершить шаг во взрослую жизнь.

Я думаю, мы с грустью и радостью будем вспоминать эти чудесные дни. Будем помнить всех наших учителей. Я уверена, что будущие наши свершения напрямую зависят от того, кто нас встретил в жизни таких прекрасных и отзывчивых людей, как наши учителя.